

14:00. Школа с допрофессиональной полицейской подготовкой имени Якова Вагина. Носит она имя легендарного оперативника, основателя советской школы сыска. Яков Абрамович принимал участие в раскрытии громких дел всесоюзного масштаба. 65 лет он служил в системе органов внутренних дел, 17 из них возглавлял уголовный розыск тогда еще Пермской области. ГУ МВД России по Пермскому краю курирует это учебное заведение. Очередная встреча с учащимися приурочена к завершению курса молодого бойца у новичков. Впрочем, ждали главного полицейского и одиннадцатиклассники. Уже в ближайшее время им предстоит сделать важный выбор, поэтому вопросов генералу они подготовили немало. Интересовали их прежде всего ведомственные вузы и условия поступления на службу в органы внутренних дел.

Генерал Валеев общался с подростками на равных, отвечал на все вопросы, шутил.

— С малых лет в вас заложена любовь к правоохранительным органам, Родине, форме, — подчеркнул Юрий Константинович. — Я видел ваши горящие глаза на практических занятиях, показательных выступлениях спецподразделений. Это вселяет огромную надежду: растет достойное поколение. Здесь вы получаете огромный опыт, и я очень хочу, чтобы в дальнейшем вы пошли служить в полицию.

Много вопросов было адресовано лично генералу — о его службе и почему он выбрал такую профессию.



Учащиеся школы встречают генерала